(interakt{f Egitim J

1. Bir otobs soférd, yolun énce ceyregini yani

1 /4°Gnd, sonra 1/3 "tnd, daha sonra 1 /240nd
gitmistir.

Geriye soférin 99 km daha gitmesi gerektigine gére
kac km yol gitmistir?

A) 164 km

B) 189 km

C) 256 km

D) 264 km

2. Bir usta, tesisat yaparken kullanacag telin 6nce
1/5%inin 3/5'inisonra kalan kismin 1 /1 S'ini kesiyor.
Geriye 24 cm tel kaldigina gére kesilmeden énce
telin uzunlugu kac cm idi?

A) 40 cm
B) 50 cm
C) 60 cm
D) 75 cm

3. Bir banyonun dikdértgen bicimindeki tabaninin alani
20 m2dir. Banyonun tabani, alani 1 /25 m2 olan
kare bicimindeki fayanslarla désenecektir.

Buna gére banyonun tabanini désemek icin kag
fayansa ihtiyag vardir?

A) 500 B) 250

C) 600 D) 750

4. Ezgi yeni aldg 150 sayfalik kitabin birinci giin
1 /6’sini, ikinci giin kalanin 2/5'ini okugor.

ikinci glinin sonunda Ezgi toplam kag sayfa kitap

okumustur?
A) 25 B) 50
Q) 75 D) 85

S. Bir yolcu otobisi gidecegi yolun 3/1 O'unu gittikten
sonra mola veriyor. Bu otobis, 40 km daha gitseydi
yolun yarisini gitmis olacakt.

Buna gére yolun tamaminin ka¢ km'dir?

A) 150 km B) 200 km
C) 220 km D) 240 km

6. Bir calisanin maasi 31 60 TL'dir. Bu calisanin,
maasinin 1 /5'ini ev kirasina, 1 /4°0ni de egitim
giderlerine aynyor.

Buna gére bu calisanin maasindan geriye kag TL
kalir?

A) 1256 TL
C) 1738 TL

B) 1650 TL
D) 2150 TL
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7. Mehmet, ytksekligi 900 m olan bir dagin 2/3ni
tirmanmistir.

Mehmetin dagin zirvesine ulasmak icin kag metre
daha trmanmasi gerekir?

A) 200 m
B) 300 m
C) 400 m
D) 500 m

8. Yas tztim kurutuldugunda kutlesi 2/5° kadar
azalyor. 240 kg kuru Gzim elde etmek icin kag kg
yas tzim gerekir?

A) 800 kg

B) 950 kg

C) 1020 kg

D) 1200 kg

9.11 arkadas 9 kglk karpuz almistir. Karpuzu kesen
Alli, karpuzun 1 /9°unu kendisine ayrmis, karpuzun
geriye kalan kismini ise 1 O arkadasina esit sekilde
paylastirmistir.

Bu durumda Ali her bir arkadasindan ka¢ gram fazla
karpuz almistr?

A) 200 gram
C) 100 gram

B) 300 gram
D) 250 gram

1 0. Bir otobus gidecegi yolun énce 1/6'ini, sonra
3/4(inG gitmistir.

Geriye gidecek 20 km yolu daha kaldigina gére tim
yol kag km dir”?
A) 200 km

C) 280 km

B) 240 km
D) 320 km

11. Elif parasinin 1 /4 ile canta, kalan parasinin 8/9
ile bir kot pantolon almistr.

Geriye 40 TL si kaldigina gére Elif'in baslangicta kag
TL s vardi?
A) 180 TL
C) 480 TL

B) 240 TL
D) 640 TL

1 2. Bir pazarci, pazara getirdigi bir cuval sekerin
2/5'sini satiyor.

Eger pazara 12 kg daha satmis olsayd, bir cuval
sekerin yarisini satmis olacakt.

Pazaral kac kg seker satmistir?

A) 48 kg B) 36 kg
C) 56 kg D) 64 kg
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